"红星美凯龙杯"健身舞大赛首场预赛落下帷幕

十支健身舞队伍成功晋级决赛

本报讯 5日上午,聊城市(东 昌府区)第五届全民健身运动会 "红星美凯龙杯"城市健身舞大奖 赛首次预赛,在运河博物馆广场 圆满落幕,参赛的26支队伍中最终 有10支队伍成功脱颖而出,晋级最 后的决赛。

5日早晨6点多,就有许多健身 舞参赛队员提前来到运河博物馆 广场开始现场排练,在参赛人员 当中,有在职教师、有退休工人, 也有赋闲在家的老人,其中年龄 最小的为10多岁的小姑娘,也有70 多岁的老人,他们都在为这次比 赛做准备。

8点钟,聊城市体育局局长程 道会宣布聊城市(东昌府区)第五 届全民健身运动会"红星美凯龙 杯"城市健身舞大奖赛正式开始。 随着优美的音乐响起,首支参赛 队伍飞翔健身舞队为到场的市民 带来了有氧健身操,参赛者们一 招一式,跟着节奏一丝不苟地做 着舞蹈动作,每一支舞曲完毕,总 会激起观众热烈的掌声。

近年来健身操舞悄然兴起, 不仅在城区公园,还是小区广场, 都能看到大妈们活跃的身影,就 连农村的健身广场上也掀起了以 健身、娱乐为目的广场舞。她们虽 然没有专业舞蹈者婀娜的舞姿, 但从她们身上体现出来的那种 精神面貌和自信,令人钦佩。经 过两个半小时的激烈角逐,在首 次预赛的26支队伍当中,东昌府 区人民医院代表队、刘官营代表 队等10支队伍成功晋级最后的

聊城市(东昌府区)第五届 全民健身运动会"红星美凯龙杯" 城市健身舞大奖赛由聊城市体育 局、东昌府区人民政府主办,东昌 府体育局以及齐鲁晚报承办。本 次比赛共分预赛和决赛两个阶 段,其中预赛分为三场举行

参赛项目以公众可以广泛参 与的健身舞为主导,不分舞种,可 从各种健身舞中自行选定并加以 改编。不提倡做高难度、危险性动 作。参赛服装统一、美观大方。参 赛队伍交通、餐饮自理。本次健身 舞大奖赛设立了价值万元的丰厚 奖励。最终产生一等奖、二等奖、 三等奖等数名,凡获奖者均为现 金奖励。另外,还有各类精美礼品





水城之韵舞蹈队的《大姑娘美》。



飞翔健身舞队的《我的草原我的缘》。



文苑社区快乐健身队的《中国歌最美》。

健身舞大赛现场引来众多报名者

5日上午,本报主办的全民健 身运动会城市健身舞大赛如期开 展,现场近三十支代表队各显舞 姿,引来不少观众围观,更有健身 舞爱好者现场报名参赛。

正值周末,赵女士湖边散步。 恰遇健身舞大赛举行,"看到比咱 年纪大的老人都跳的这么带劲,重 在参与,我们也报上名。"赵女士在 -家事业单位退休,回忆刚退休时 的场景,忽然从忙碌转为清闲,整 个人没有精神"天天浑浑噩噩的, 无所事事,很可怕。"可是自从跟随 小区的同龄人跳起健身舞,生活又 重焕新机。

"年纪大了跳舞不图有什么大 成就,自己喜欢,生活充实,大家每 天凑在一起开心就好。"与赵女士 有同样心思的健身舞爱好者不在 少数。现场她看到一组银发老人跳 的《活宝》令自己很有感触。"她们

的神情太到位了,看到她们跳舞是 由内而外散发的幸福和活力,让人 心生敬佩。

殷女士也是看到报纸后专门 赶来观看演出的,她一看就是一上 午,前来观看除了自己女儿是参赛 选手外,重要的一点是自己也是健 身舞爱好者。据了解,殷女士与周 边小区等十余位女士,组建了拉丁 舞团队,她们中多数是业余爱好, "跳着玩,后来慢慢地大家互相学 习,不断研究,现在会跳的曲目越 来越多。

从头至尾站着看完,殷女士决 定报名,了解到本周末和下周末还 有两场海选,她决定回去立马跟队 员们商量下先报上名,再加紧排 练。

第一场海选结束后,本报热线 接到众多电话报名者,他们期待自 己在报社搭建的舞台上一展风采。



东昌府区人民医院的队伍带来的《花球啦啦操》。





花园社区舞蹈队健身区的《火火 的爱》



文苑社区健身队的《热辣辣》。

平均年龄60多岁 这支队伍表演挺精彩

7月5日上午,第一支广场舞代 表队的出演,就让现场响起阵阵掌 声,这支来自新区街道办事处的24 人的方队平均年龄六十多岁,最小 的也五十多岁,年纪最长的孙玉法 老人今年73岁

只见他们跟着《我的草原我的 缘》的音乐节奏,动作整齐划一,队 伍里几位男同志也跳得有板有眼, "绿叶"衬托着"红花"。队伍的名字 叫飞翔健身队,53岁的孔庆霞是队 长,每天晚上7点多开始,她带着大 家 跳到9点.人数最多时候计到四

"我们这叫有氧健身操,很适 合老人。"孔庆霞说,他们选择的舞 蹈很舒缓,动作幅度小,但要做到 位,年轻人练好也没那么容易。 共十二节的健身操,她和教练一 动作一个动作地把大家教会

"跳起来,什么烦心事都没了, 每天很舒服,很快乐。"一位老人说。 他们"不服老"地舞动着身体,每天 "早出晚归",什么困难都挡不住他 们的热情,仿佛每个细胞都在快乐 地绽放. 这就是广场舞的魅力所有

最小参赛选手年仅12岁 参与比赛就是图个快乐

5日上午,在聊城市(东昌府 区)第五届全民健身运动会"红星 美凯龙杯"城市健身舞大奖赛首 次预赛现场,梁水镇刘官营代表 队年仅12岁的选手刘海璐格外 引人注目,刘海璐虽然是首次随 队伍参加比赛,但他们的舞蹈还 是博得了现场观众和评委老师 的认可,刘官营代表队成功晋级

刘官营代表队带来的舞蹈是 《小苹果》,随着动感的音乐响起, 10多位参赛队员随着音乐起舞, 12岁的小选手刘海璐则成为了刘 官营代表队的领舞,虽然她年纪 不大,但跳起舞来一点也不含糊, 所有的动作和表情都很到位。场 外的观众对于他们的评价也很 高,围观市民李先生说,让小姑娘 来领舞即是奇招也是险招,但他 们跳得很不错,每个人都很合拍。

记者了解到,刘海璐今年12 岁,平时喜欢跟着妈妈一起在村 里跳广场舞,比赛当天正好是周 末,所以她也跟着来了。"原来只 是跟着妈妈一起跳过,这么多人 一起参加比赛还是头一次。"刘海 璐说,她和其他比赛队员以前根 本没有进行过磨合,也只是在比 赛前半个小时进行了几次排练。

刘海璐的母亲也是本次的比 赛选手,她说之所以参加比赛就 是图个快乐,拿不拿名次并不是 最重要的。



文/片 本报记者 李军 张召旭 王瑞超 郭庆文 王尚磊